



## “张刚大篷车”与您度端午 百余市民畅游白云湖

4日,本报“张刚大篷车”组织30余辆私家车百余名市民畅游章丘白云湖景区,划船、采荷叶、捡鸭蛋、包粽子等丰富多彩的活动让大家玩得兴致勃勃。

本报记者 邱志强 摄

C04 互动



## 文化东路十几处防护网受损

多是被不愿绕道走的人私自拆掉

本报6月4日讯(记者 李飞)文化东路刚刚修好,路两旁绿化带的防护网就被破坏了十几处。看着残缺的防护网和被踩踏的绿地,不少市民表示,个别人图走路方便,下此黑手既影响城市美观,又有损省城形象。也有市民表示,相关部门应考虑居民的出行需求,对防护网做适当调整。

“路刚刚修好,路两边绿化带里还栽上了小松树,但绿化带与人行道之间安装的防护网却被人破坏了。”2日,省城市民于先生向本报反映说,文化东路两侧安装的防护网不少都被拆了下来,变成一个个的缺口,尤其是文化东路50号附近被破坏得最厉害。

记者在现场看到,从文化东路与山大路交叉口往西,直到山东警察学院门

前,这一路段南侧的防护网已经残缺不全。有的防护网被成段拆掉没了踪影,有的被放置在一边或匍匐在绿化带里。没有被破坏的防护网内,绿化带里新栽植的小松树郁郁葱葱,而遭到破坏的防护网内,小松树有的已被踩踏一空,只剩下光秃秃的路面。

记者发现,整个文化东路上,防护网大大小小的缺口达十几处。有的缺口处,自行车就停放在绿化带内。“太不像话了,好好的防护网却遭到这样的破坏,支离破碎的,与崭新的道路很不协调,影响美观。”在附近居住的一名老人告诉记者,安装防护网本来就是保护绿化带的,现在看着被踩死的小松树,很心痛。“为了自己走路方便,破坏防护网,个别人的黑手有损省城形象。”市民刘先

生表示。

记者发现,被破坏的防护网附近分布着超市、商店、网吧、服装店、药店等大大小小的店面。尤其是统一银座超市前的路段,防护网被破坏得尤其严重。“已经有一段时间了,都是人为破坏的,很多人不愿意绕道,图买东西方便,慢慢地就把超市前的防护网拆了。”超市的一名工作人员告诉记者,自从安装了防护网后,马路对面的行人和市民要绕道好几百米才能走过来。

采访中,记者发现,不时有人从马路对面直接踩着绿化带穿越防护网,甚至有出租车和私家车也到缺口处停下,人直接从缺口处走过来。“周围商店多,居民和学生也多,如果超市门前的防护网能留个口就好了。”超市的工作人员表示。



在一处被破坏的防护网前,一辆私家车停下,司机下车后直接穿越防护网的缺口。李飞 摄

市政公用事业局:  
**若设计不合理  
可做适当调整**

本报记者 李飞

济南市市政公用事业局一名不愿透露姓名的工作人员表示,这是他第一次得知文化东路上的防护网被破坏,他们将派人到现场进行调查处理。“安装防护网的初衷就是为了保护绿化带,防止行人踩踏和车辆碾压。”该人士表示,当初安装防护网,相关单位已经综合考虑了周围居民的出行需求。

“我们将和相关单位进行协调,查看现场后,如果设计的确有不合理之处,可以适当调整。否则,将重新安装被破坏的防护网。”